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A t. gazdaközönségh .07v/X.,

Gnzdászntunk a korszerű haladásban any- 
nyira elére ment, hogy napról napra a nagyobb 
termelés s ezzel szorosan összekötött intensiv 
talaj művelés s berendezés köti le figyelmünket.

Az intensiv gazdálkodhatás egyik íorugója 
tagadhatatlanul első sorban az üzlettőke, a 
szakértelem, s többé-kevésbé a helyi viszonyok 
szerint a munkaerő, vagy ennek helyettesitője: 
a gazdasági gépek.

Na<rv előrehaladás tapasztalható különösen 
a gépek beszerzési szükségesség érzetében, de 
sajnos, nagy gazda közönségünk még ha zárni 
legnagyobb részén nélkülözi azon kellően be­
rendezett s előhaladott intensiv állapotú gazda­
ságokat, melyek után, viszonyaihoz idomítottat!, 
saját gazdasága berendezésénél indulhatna; 
valamennyien pedig nem vagyunk gazdászati 
akadémiákat végzettek, de sem a világkereske­
delemben annyira jártasak, hogy a vásárlásra 
kínált s nagy larmaval ajanleüt czikkeket első 
pillanatra jóságuk s használhatóságuk teljes 
ismeretében megítélhessük: igy történik, hogy 
gyakran nyakunkba varnak jó drágán hasznai­
ba táti an vagy kevésbé hasznaiható gazdasági 
gépeket, s a gazda azon veszi magár, észre, hogy 
várakozása nagymértékben nincs kielégítve.^

Ha másodszor is igy jár n gazda gépvásár­
lásával, bizonyosan elitéi minden gépet, s előtte 
azután minden gép hitel vesztett lesz.

Mindezek elkerülése végett bátor vagyok 
íi t. gazdaközönséget, saját gyakorlati tapasz­
talataim alapján, egy különösen dicséretes — 
a gazdasági gépek közt is mint legkitűnőbbet 
— egy gazdasági sor vető-gépre kiválóan figyel­
meztetni, melynek előnyei az eddigiek felett, 
különösen a Garett-féle vető-gép felett röviden

j) a Rapp et Speiser patent sorvető-gépe 
két lovatsegy munkást igényed műkö­
déséhez, míg a Garett 4 lovat s 3 munkást;

2) oly egyszerű szerkezete, hogy annak 
eligazítása bármely cseléd által eszközölhető, 
mjTr a Garett-gépet csak sok csavar által s kosz­
iadul másán, de akkor sem mindég pontosan 
igazihatni el, cseléd meg épenséggel nem ért
hozzá; , ,

3) a gép muködésbehozatala vagy elzá­
rása egy kézmozdulattal s egyszerre eszközöl­
tetik, mig a Garettnél kétszeres működés kíván­
tatik a vető-tengely és külön a csövek s soioz 
felemelésére s leeresztésére ;

4) sokkal könnyebb a Garett-gépnel, igy 
kerekei a puha földben nem sülyednek annyit a 
el, mint a Garett-gépekéi, s nem készítenek 
valóságos barázdát, de a földet sem tapossa egy 
nyomon 16 lóláb, csak 8;

5) a magtartóba épen egy mérő mag fér, 
mi számításunkat szinte megkönnyíti;

6) kitisztítása öt perez alatt eszközölhető, 
ha a gép hátsó részét lekapcsoljuk az elsőtől, 8 
hátrafelé pokróczra kifordítjuk, mig a Garett- 
gép kitisztítása órákba kerül;

7) miután egészen vasból s pléhből készült, 
a nem létező farészek össze nem száradhatnak, 
s igy a gép tartóssága 2- sőt 3-szorosa a Garett 
faszerkezetű gép felett, s utóvégre a drága 
Garett-gépet csak azért keli ellökni, mert a 
faanyagok szétszáradva, széttörve, nehezen pó­
tolhatók pontosan, s igy különösen árához 
mérten sokkal jobban kihasználható, s kevesebb 
kopási % kell számítanunk, s igy az évi hasz­

nossága annál kedvezőbb, mig viszont egeszen 
vasszerkezeténél fogva éveken át nincs rajta 
igazítani való, főleg miután igen solid anyagból 
készült;

8) sokkal olcsóbb a Garettnél, mert szállí­
tás sál hazánkba circa 400 írtba kerül a 13 
soros; naponta 6'$/4—7 */4 magyar holdat, vál­
tott lovakkal 10—11 magyar holdat müvei be ;

9) s végre legfőbb erénye a Garett-gép 
fölött az, hogy vető-szerkezete sokkal 
szil á r cl a b b s egy sze r ü b b, mint á n a 
vető-kanal a k at nélkülözi, s e z e k e t 
vető-kerekek, mélyedéssel kerüle­
tükön, m a g t e 1 v é t e l re s továbbvitelére 
helyettesíti, mi gyakorlati szempontból is leg­
nagyobb előnye, mert igy hibás vetésünk nem 
lehet, mint a Garettnél, ha a kanalak letöre­
deznek, az pedig mihamar megesik.

Ezen uj vető-kerekkel ellátott sorveto- 
géppel minden rendű gazdasági mag a lóhertől 
a tengeri s lupinusig (csillagfürc) biztosan s 
pontosan vethető.

Szerkezete s kiállítása igen solid, s már 
külseje által ajánlja magát

Hazafiul s gazdai kötelmeim egyiket vélem 
leróni a nagy gazdaközönség s a közérdek irá­
nyában, midőn ezen uj, könnyű skevés munka­
erőt igénylő sorvető-gépet nemcsak ajánlom, 
hanem egyszersmind kinyilatkoztatom, hogy 
tisztán ügy buzgalomból minden megrendelést 
közvetitek, szükséges felvilágosításokat adok, 
sőt mindenkinek, ki érdekelve van s a fárad­
ságot gazdaságunkig N.-Géresbe Bodrogközön 
nem restedii, a gépet 2 ló s egy munkással mű­
ködésében bemutatom, s azt hiszem, az lesz a 
legjobb ajánlat, midőn a gép maga-magát 
ajánlja.

N.-Géres, áprilhó 1873.
Löherer Andor.

Kiváló dicséretes megemlékezést érdemel Etelka 
kisasszony valódi bájoló szépsége és szerény kedves 
fellépése. Továbbá Olga kisasszony többszöri pom­
pás toilet tje, különösen iezi piczi festői czipőcskéjc, 
melynek góth alakú sark i a színpadi tői vénycs 
mértéket egész egy hajszálig megütötte. Szintúgy 
(Jr ó c s i űr kifogástalanul kikemény itett inai lehelt jei 
és Kender ur művészileg kötött nyakkendője, ál­
talános tetszést és elismerést arattak. Egyszóval 
minden mozzanat annyira megigézte a t. közönsé­
get, hogy a színmű után következett zongora-hang­
versenyt teljes resignatióval hallgatta végig, 
önfeláldozásáért a remekül előadott „repülj fecském 
dús jutalmat nyújtott.

Keni túlzók tehát, ha állítom, hogy ezen 
egész este városunknak egy uj korszakát jelezi, 
mely krónikájában még eddig páratlanul áll, miéit 
is némely irigy ama merész susogását, mintha azon 
egy pár metamorphozison keresztül ment koszorúk 
és stereotyp tapsok, melyekben a műkedvelők dúsan 
részesültek, előre szétosztott és jól betanult szerep­
lés kifolyása lett volna, merő rágalomnak nyilvá­
nítom.

Vénre ezen estét egy méltó házias tánczmulat- 
ság rekeszté be, melynek hölgy koszorúja irigységet 
kelthetett volna a kikelet virágaiban is. A nap kí­
váncsian kelt föl piros ágyából kokettirozni a te­
remtés e remekeivel, és kitejezni óhajtását a mienk­
kel együtt: vajha Mád város megint minélelöbb ily 
gyupontja lehetne a szépnek és éh ezetesnek egy­
aránt ! . ,. .

A babért pedig Kender urnák orgamzáton
talentuma és fáradozása dijául nyújtsuk, az öreg 
urnák pedig azon vigasztalást adjuk, hogy a.babért 
sohasem az szokta szakítani, a ki ül tété, hanem 
mindég más.

A mi e sorok Íróját illeti, nem mérvén a 
tündérek országába behatolni, csak passiv vett reszt 
e tündén éj kéjjei élvezetében, hasonlóan bundán 
szamarához, mely két csomó széna között ehen
veszett el. ,Fuhcgyi.

Vidéki íevél.
Mád, áprilishó végén.

Városunk egy idő óta igen igyekszik a cultura 
dicső zászlóját magasan lobogtatva, mesze kelet 
felé előre vinni, ez magasztos látványt nyújt, hogy 
miként iparkodik a csiga a Chimborasso csúcsára fel - 
kapaszkodni. Tett is már egy lépést, és ha minden 
esztendőben egy tyuklépéssel halad, úgy biztos, hogy 
ezer esztendők elmúltával Mád a Hegyaljának Athénje 
lehet, feltéve : hogy ha a többi hegyaljai szomszéd- 
városok megannyi ráklépéseket tesznek. Következ­
tetésemet a husvet másodnapján tartott mükedve 01 
előadásból merítem, mely sok uj csillagát tüntete 
fel városunkban a művészi (?) erőknek..

A mit helyiségünk valamint vidékünk ans.oc- 
ratiában, szépségben és miveltségben csak felmutatni 
bírt, az mind megjelent az előadásra, annak gyönyö­
reit élvezendő; itt láttuk a kapaszkodó büszkesé­
get a polgárias egyszerűséggel, a gogos penztoiser 
a szerényt kölcsönvevövel, egymás mellett a legszebb 
egyetértésben ülni, tele várakozással a jovo titkán a, 
melvet még fátyol borított szemeik elöl. Vegre a fa- 
!7ol HonAéhLn keze által remekek kav^fel- 
vonódott és a színmű „a közös ügyek x

VetteA színig telt ház, szűnni nem akaró taps fel-

srusrö x-.i'wi-t

legkisebb lámpa lázt sem árultak el, mit hamis 
szédom annak tulajdonított, hogy a P 

• csak a gyertyavilág magikai fenyebe úszott, de meg 
szerepöf helyes felfogása által is elég alkalmat 
adtak a tisztelt közönségnek, többszörös vihart egy 
pohár vízben előidézni, és a probléma: hogy mi­
ként lehet fából vaskarikát csinálni, meg lett fejtve.

A magyar északkeleti vasútról.
Múlt hó 27-ére volt meghirdetve a magyar 

északkeleti vasút második rendkívüli közgyűlése. 
Az ez alkalomra készített# igazgatótanácsi jelentés 
hozzánk is megküldetett. Érdekesnek tartjuk ebből 
kiemelni a következő részletet az építkezések 
jelen állapotáról. ^ _

A debreczen-szatmári vonalon már nincs egyeb 
hátra, mint elenyésztetni azon hiányo í némely ré­
szét, a melyek a Felülvizsgálat alkalmával felmerül­
tek/és a debreczen-reszegi vonalvész kavicsolását 
teljes mérvre kiegészíteni, melynek jelenlegi hát­
raléka, az egész szükségletnek körülbelül 1U /0-ara
tehető. .. „

A szatmár-szigeti vonalrészen, az alépítmény
még nincs véglegesen befejezve; amennyiben a 
Nagyági hid. — most van készülőiéiben; — továbbá 
Husztnál az Izahid környékén még némi szabályo­
zás és véd müvek lesznek építendők. A felépítmény 
ezen egész vonalrészen elkészült; a kavicsom is 
kevés liijján be van fejezve; a magas építmény pe­
dig teljesen rendben van.

A Szerencs s.-a -újhelyi és s.-a.-U|hely-csapi 
vonalrészeken, mindenféle építkezési munkálat te - 
jesen bo van fejezve.

A csap-királyházi vonalrészen már csak a to- 
keházi híd, továbbá a Borsa és Vérku hidak kör­
nyékén szükséges szabályozási munkálatok »annak 
befejezetlenül, a magas építmények teljesen rendben
vannak. , . . ,

A bátyú-munkácsi vonal egeszen ki van epitve. 
A s.-a -ujholy-kassai vonalon, az építkezés 

elöhaladását, a bevágások es töltések körül múlt tél 
óta észlelt csuszamlások tetemesen gátolták; ezen 
akadály azonban a nyár folytán reményei he t öle g
lefog gyözetni. f

A Hernád és Tarczaihid környékén szükséges 
szabályozási- és véd mii vek legnagyobb részben be­
fejez vék, az apróbb hidak teljesen elkészültek; a na­
gyobbak közzül azonban a Rongyva utvezeték vas­
szerkezetének felszerelési munkálata mostvan fo­
lyamatban.
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A fel *p.tméiiy, a vízválasztóktól n kozmái 
megállapodási helyig terjedő mintegy két mert föld- 
fiyi vonalrész kivételével elkészült; — a kavicsolás 
a kassai pályaudvartól kezdve, három mértföidnyi 
hosszúságban csaknem egészen befejezhetett ; Le- 
genyc-M halyitól a szilvási töltésig terjedő mintegy 
kétmértlöldnyi vonalrész pedig Ujhely felül horda- 
tik meg kavicsosai.

A társulat összes vonalai közös haszu?latára 
tervezett a.-a.-újhelyi műhely pályaudvarán a mun­
kálat annyira ciöhaladt, hogy az nehány nap múlva 
használatba fog vétethetni.

Az egyes vonalrészeken felszámított teljesítmé­
nyeket egybefoglalva, az építkezés mostani nlladéka 
százalékokban kifejezve következő :

... .1 tehát mindkét voualrész számára
gépezoleí kellett ;

pálvamegny tiassal egyuttjaio 
küzdeudendök: a fentebb ki-hogy a

következő vonal-

Vonalrész pálya- alépít­ felépít­ magas
megnevezése hosszúság mény mény építmény

Debi ejzen-Szatm. 13.932 100% 97%, 100%
zSzatmar-Sziget 
Szerencs-S.-n.-Uj- 
hely, az Ujhely

15.131 93% 99% 100%

melletti összekötő 
vonal is beie értve 6.231 100% 100%, 100%
S.-a.-Ujhely Csap 5.542 1 00% 100% 100%
Csap Királyháza 11.135 99% 99% 100%
Báty u-Munkács 3.512 100%, 99% 100%
S -a.-Ujhely Kassa 8.441 92°//0 88%  ̂0Q

O

— továbbá
nehézségek voltak lek iiz< ,, ,
mutatón eredmény kielég,tőnek mondható.

Továbbá 1872. év folytan köve k 
részek adattak át a közforgalomnak: a 8 " ^
legenye-mihalyii 2,109 mf. január 7, & ^ /
tyaházi 10.485 mf. juuius ^,a a,a-ujhely-csapi 
5 542 mf. aug 25. a csap-ungvan 2,817 mf, aug. 25. 
a csap-királyház! 11,135 mt. okt. *24. a bustyaház- 
m.-szigeti 4 646 mfl decz. 4. a batyu munkácsi 3,512 
mf. decz. 4- az újhelyi összekötő vonal 0 22 mt 
decz. 4 összesen 40,473 mértföld. mely eredményt, 
az 1871. cv folytán megnyitott 19.926 infdnyi vo- 
nalrészckbez számítva kitűnik, miszerint a legelső 
vonalrész megnyitása napjától kezdve 187-. ovi t ecz. 
31-ig közforgalomnak átadott vonalrészek átlagos
üzelti hosszúsága 33,5 midre teho'ö

1872. évben volt az üzleti bevetni • utasoktól 
479 402 frt 13 kr katonaszállitásból 13,226 írt 30 kr 

dgyász és gyorsárukból 32,164 frt 24 kr teherszál-

A fentebb elősorolt vonalak közül a közforga­
lomnak átadatott: a debreczen-n.-károlyi 9.180 mf. 
1871. juu. 25., a n.-károly-szathmári 4 752 mf. 
1871, szept. 25, a szerencs-s -a. újhelyi 5 994 mf.
1871. okt. 24., a s.-a.-ujhely-legenye-mihalyii 2.109 
mf. 1872. jan. 7., a szaihmár-bustyaházi 10 435 mf.
1872. jun. 16, a s.-a.-ujhely-csapi 5.542 mf. 1872, 
aug. 25., a csap-király házi 11,135 nif. 1872. okt. 24., 
a bustyaháza m.-szigeti 6.646 mf. 1872. d:cz. 4., a 
bátyu-muakácsi 3 512 mf. 1872. decz. 4 , az újhelyi 
összekötő vonal 0 227 mf. 1872. decz 4.

Tehát a nevezett pályának 57.852 mértföidnyi 
része van átadva a közforgalomnak. — Az épülő 
felben levő legenye-mihalyii.kassai 6 332 hosszúságii 
vonalrész pedig egész erélylyel közeledik teljes be 
fejeztetéaéhez; úgy hogy f. 1873-.k év őszi idényé­
ben ezen vonalrész is átfog a közforgalomnak adat­
hatni. Elöjeges felülvizsgálat alá vonatott:

A debreczen-szathmári vonal 1872. szept., a 
ezathmár-bustyaházi vonal 1872. szept , a szerencs- 
s.-a.-újhelyi 1872. októb. a s--a--ujhely-!egeuye-rai- 
halyii 1872. nov., a s.-a.-ujhely-csapi 1872. decz. 
hóban.

A bustyaház-szigeti, csapkirályházi, és bátya- 
munkácsi vonalrészeket illetőleg a felülvizsgálati

podgyász es gy---------- . . „ ,
litásból 672,735 frt 16 kr kocsibél bői 63,890 irt 59 kr 
különböző cziineu 9,821 frt 01 kr ossz. 1.271,239 fit 
43 kr.

Ugyanez évben üzleti kiadás volt: közigazga­
tási czélokra 82 406 frt 92 kr felügyeletre és pálya- 
fentartásra 212.514 frt 55 kr forgalmi és keresked. 
szolgálatra 370,750 frt 35 kr vonatmozgösitási és 
műhely szolgálatra 272,526 frt 33 kr különböző czi- 
znen 82,194 frt 62 kr összesen 1.020,392 frt 7 7 kr.

Tehát a bevétel a kiadással egybevetve feles­
leg mutatkozik 350,846 frt 66 kv, mely annyi mint 
az üzleti nyersbevélel 19,73% a.

T árogató.
(Helyi, megyei s vidéki újdonságok).

II Rákóciy Ferencz hamvai Kassáit. A
magyar történelmi társulat legközelebbi ülésének egyik 
legfontosabb mozzanata volt Tbily Káimáu indítvá­
nya líákóczy Ferencz hamvainak haszaszállitásáról. 
tiajátlag ez nz ismeretes zeuiplénmegyo' indítvány 
kibővítése. Thaly azt óhajtja, hogy 1876. márczius 
27-ikére, mint líákóczy születésének kétszázdos év­
fordulójára, történjék a hazaszállítás. Hamvait a 
kassai egyház egyik mauzóleummá ala­
kított h aj ó j áb a n tegyék le. Ez indítvány él 
jenezve fogadtatott, mire mi is örömest fogunk adni 

rendszeres munkálat a kormányhoz felterjesztetett, lelkesült viszhangot, ha t. i. a terv csakugyan va-
Véglegesen befejeztetett a felülvizsgálat a dob 

reczen-bustyaházi vonalon 1872. évi október hóban ; 
a szcrencs-ujhely-mihalyii és az ujhely-csapi vona­
lokon pidig f. év február havában.

A munkálat fentebb kimutatott elóhaladásával 
egybevetve következő :

Az egyelőre 64 mértföidnyi pályaltosszuságra 
névszerinti értékben, 46.848,000 írttal számított, s 
köztudomás szerint %-ben részvények, %-ben pedig 
elsőbbségi kötvények kibocsátása utján beszerzett 
építkezési tökéből, az 1873. évi február hóról bemu­
tatott 50. számú kereseti bizonylat szerint, a név­
szerinti értéknek körülbelül 94.8%,-a 44.471,000 frt. 
költetett eh ugv hogy a pálya teljes kiépítésére a 
társulat még 2.377,000 frtnyi töke maradványnyal 
rendelkezik.

Az építkezési fővállalat, ezerződésszerüleg el­
vállalt kötelezettségei pontos teljesítésének biztosí­
tására, megfelelő mérvben kiszabott óvadékokat 
nyújtott.

Az épitkezési munkálatok közelgő befejez.élé­
sét tekintve, az összes vonalak rendes és szabály- 
szerű kiépítéséért, a kivileire vállalkozott Uniubank 
ismert szilárd helyzetim kívül, az épitkezési töke 
kimutatott aliadeka, es a jelentékeny összegre menő 
oxadekok, teljes kezességét nyújtanak

lósulásba megy.
Az őszi vetések, illetőleg most már gabonák 

állásáról következő tudósításukat vonjuk össze. Zom- 
bor vidékén a hideg idöjáiás ápril 28-án még nem 
ártott, csak a búza virágzását hátráltatta. Orosháza 
vidékén ápril 29. a dér még nem ártott a repezék- 
nek sem. Szolnok vidékén ápril 29. erős dér volt, 
de az, hogy a búza rozsdát kapott-e, még nein iga­
zolható. Temesvár vidékén május 1. éjjel fagyott; 
úgyszintén Nagyvárad vidékén, s itt a sző lök kárt 
szenvedtek. Nagy-Becskereken máj. 1 erős fagy volt, 
a repezében nagy kár esett. Vcrbászon máj. 1. és 
elöttevaló éjjel erős dér volt, a búza rozsdás. Ko- 
hzsvár vidékén május 1. erős fagy, valószínűleg 
ártott. K.-Nyárádon a tengeri el fagyot1-; újra kell 
vetni. Szathmár vidékén a kár nagy. Orosházán 
május 1. fagyott először, a kár jelentékeny; de csak 
később ítélhető meg. Nyíregyház vidékén május 1. 
erős fagy volt a kárt még nem lehet megítélni. Új­
vidéken a fagy nagy károkat lett, a búzán mind­
inkább látsyií a rozsda.

Évkönyv. A tokaj-hegyaljai kerületi iparos 
egyesület beküldte hozzánk évkönyvet. Csinos kiál 
litásu és tartalmas kötet ; szerkesztő Hayduk Ambrus, 
egyleti titkár. E kötet 6 részre oszlik: az elsőben 
az egylet alkulásának története van előadva, a má-Tlf* ¥ C * LL , . ° V •#"-------- — itO CEYWfc aiitmaíauatv tüiicuctc VitU C

,i m.. en e. . vo^i 1871-ik év folytán sodik az alapszabályokat, a harmadik az uj ipar­
rész az egylet

ötödik tanulmányok
srprpnoe.a = „ají . ^ * 7-   — ° —*------ ------------terjesztésére van szánva. E
mflrlnvi tn ^ 0 , , 24- mely őssz. 19,926 rész tartalma jól van összeállítva s becscsel hir. A

j í sszusagu vonal átlagos számítással annyi hatodik rész végre tartalmazza a magyarázatokat 
™ It e„”,° ™eg"y>|ás napjától kőid ve az év vé- utasításokat és kezelési szabályokat. Egyleti tagok- 

geig 13,6 mfldny, vonal lett volna forgalomban. nak s az egylet Irént érdeklődőknek igen jó szílgá-
nnniától teU ‘ ,cíf'6’. “ 01,6 vo,lalr®“ megnyitása latot tesz e munka kőzrehocsátója. Ára 1 frt. 20 kr.
Z lr31 ált íi"7 ■ 25"‘6‘, =VÍ ,A* "'«ó bekében közöljük a to-
ü czemöer 31-ig következő összegeket mutat: Be- kaii kerü et szolgabiráia által R7prhfts»tn!<í(,»in!rV.ív, ", 4U'TkCr.‘„ 116'837 fl t Se kV katonákért beküldött bérkoeti-dijalbálylot ToKÍZ
.ehé,zálh!,értrar. n!láatgi!'r?7''íkélLt 8Vrt il,leni va!u> vagy “man a város bármely pontjáig:
21 07á fr, iTv 1 °’®?3 frt 17 kr koceikolcsdnzesből a) egy federes kocsin egy személytől f0 kr több
30C929 frt 6! írey CZ'men ®“ ^ egítt“ azcmélítiil.-| ““»*7«K»t 30 kr.; {) egy brícakán

Üzleti kiadás volt ugyanazon idd alatt: köz- tint ^Tr^tlUmb líí - SZemdl>-‘51' “^mélyen- 
igazgatási czimen 36,057 frt 60 kr pályafelügyelet o L i szemelyenkint 15 kr.
e, femariásra lö.Stf’frt 91 kr forgal,.?i í keíske- „an vtía Tok, t-^TnvM **
delim szolgálatra 85,429 frt 51 kr vonat mozgósi- mélytől 1 frt 5()J kv* tfíhh^
tasi es műhely szolgálatra 67,417 frt 92 kr eevéb ftn ív . u\ 0 * 5? - :“ 8zett»eiytoi szemelyenkint
czimen 37,573 frt 89 kr együtt: 272,026 frt 83 kr ffihw*5? bnC8k,ín ep személytől 1 frt 20 kr. 

- ■ * " * ’ #d kr* tob ■Kemelytol, szemelyenkint 70 kr.; c) társas ko-
AQtn anon^/íl á. orv I ^ '

fontig 
tint 
j k-

vonalrész, a esao-királv ^ -i x..lllv'i’va,u ünceKán legföljebb három
házai szakasz megnyitása e,ött nem. ál,ott egPymás£ les ^

szerezgetésével sem feltartóztatni, sem a dij82ai. 1 
lyon leiül taksálni. 2. Minden bérkocsis kocsiját v * 
bricskáját számmal ellátni köteles. A szám v^ 
szint visel. A bérkocsis iparengedélye megnyerdse^ 
számot a szolgabirói hivatalnál kap. 3. Magivá 
díjszabály egy példányát hordozni, s vendége 1^* 
natára azt előmutatoi. 4. A vonatokhoz naponké? 
rendesen szombat vagy vasár- és ünnepnapokat. 8et6l 
véve ki, megjelenni. 5. Magát a vendégek iránt i) | 
ledelmesen s józanul viselni. 6. Jármüvével: ha ab 
ban nincsen, a nagy vendéglő előtti téren, vagy an 
nak fedeles sziue alatt állani. S 7. az év bármelv 
szakában a setét beálltával jármüvét lámpával Vi- Í 
lágitani köteles. B Büntetés. A díjszabály vagv 
a figyelmeztetés bármely pontjának megsértését kó. 
vetkezöleg büntetem: a) első Ízben 20 írttól 3^ 
frtig: b) másod Ízben 30 fr tói 50 írtig s 14 
fogsággal ; c) harmad Ízben 50 írttal s üzletvesztéi, 
sel. O. Figyelmeztetés a közönséghez 
Minden kihágások a szolgabirói hivatalnál bejelen, 
tendök. Tokaj, 1873. ápril 15-én. Járási szolgabirói 
hivatal Szabó Lajos, szolgabiró.

Aa A. Kassai Közlönyben olvassuk Szakkay 
József gép- es ipartanodája mely ez idő szerint egyet- 
len országunkban .-őt a külfo dö-i is, és melyet sze­
mélyesen volt alkalmunk megismerhetni, valóban ki- 
tűnő s boldog szüle az, ki gyermekét e tanodáin 
adhatja. A tanoda növend -kei reggelenkint magyar 
s német irálygyakorlatokban, a gépészet, ipar, szám- 
és mértan elméletében nyerenk oktatást: ezután a 
gy írunk asztalos, gépöntő, kovács és lakatos 033. 
tályaiban felosztva végzik napi s már ez első év­
ben űzetett teendőiket. M korra három év múlva a 
tanodából kikerülnek, mindegyiknek van addig a 
takarékpéuztárbau elhelyezett mintegy 400 frt. tő­
kéje, s mindannyian elméletileg és gyakorlatilag 
képzett 700 — 800 írttal rögtön alkalmazott iparosok 
lesznek; sőt a tehetségesebbek kis utánpótlással a 
mérnöki s más magasabb e nembeli szakra is ké­
pesítve leendőnek. Bárcsak intézkednék a kormány, 
hogy ez életrevaló tanoda, mely must 29 tanítvány­
nál többet befogadni nem képes, lehetőleg bövitessék.

A közbiztonsági Úgy Borsoilmegyébon — 
mint a B. írja — nem vala.ni hires lábon áll, a vá­
rosban pedig páratlan. — A múlt hétről 5 éjjeli be­
törést említenek, nevezetesen bizonyos Krausz nevű­
nek a veres hid utczai, továbbá Láng nevű suszternek 
főutezai hol ját, egy mészárszéket, és végre kísérlet 
teletett Mahr Károly boltjába bejutni az udvarról, 
es pedig oly b imulatos teszi tő eszközök felhasználá­
sával, hogy reggelre a 10 forintos Weriheitn laka­
tok lecsavarva a földön feküdtek, az erős anstosz 
vaslécz, mintegy szalag felgömböiyi tteteft, a vas- 
ajtó pléhe folszakittatott, s miután a zárhoz nem 
fért a követ kezdte kivágni, hogy a right feltolhassa 
s ha véletlenü1, ennek feitolását a jól kigondolt zár 
nyelve nem akadályozza meg — a gonoszok szépen 
bejutnak a boltba, igy azonban eredmény nélkül 
voltak kénytelenek eltávozni a kapun, melyről a 
rigli-zárt feszítették le. — Hogy a rendőrség nyomát 
is sejtené ez — ugylátszik — ügyesen szervezett 
betörő bandának, arról hallgat a krónika.

Utazás mérsékelt dij mellett Azoknak, kik 
a bécsi közkiáilitásra akarnak utazni, ajánljuk a 
következő figyelmeztetést : F. évi május hó 9 elöl 
kezdve minden pénfeken este 10 óra 10 perczkor egy 
különvonat közlekedik Budapesti ől Becsbe, melyhez 
nemcsak Pesten és a cs. k. sz. osztrák állam vasút 
minden személypénztáránál, hanem a magyar vas­
utak! minden nagyobb állomásaiban is mint például 
Aradon, Debrecenben, Nagyváradon, Temesvárit, 
ezegeden, Tokajbia, Kassán. Miskolczon, Egerbon, 
Sátoralja-Ujhelyben stb. szolgáltatnak ki 4%-tóii- 
val mérsékelt és 14 napra érvényes menet- és térti 
jegyek. Díjmentes úti podgyász szemelyenkint 50 vám­
fontig engedélyeztetik. — Az igazgatóság.

A sáros-pataki népbank
1873. évi ápril havi üzletforgalmának

KIMUTATÁSA.
Bevétel.

Pénzkészlet 1873. márcz. 31-ről 
Havi részletfizetéssel 
Beváltott kötvények 
Kamatra és kezelési költségre 
Betétek 
Kölcsön 
Tartalékalapra

Részvény -kamatra 
Kamatra kiadott összeg 
Kezelési költség és vegyes kiadás 
Betétek visszafizetése 
Betétek kamatja 
Kölcsön visszafizetése 
Kölcsönök kamatja 
Pénzkészlet 1873. ápril 30-án

m

f\'Áfin
ni

nel

624 ft 43 kr.

111,266 „ 
3518 „ 61 
8524 „ 

25500 „
59 „

Összesen 151,565 ft 49 kr

Kiadás,

42 ft 41 kr. 
124842 „

543 - 97

88
21000 „ ^ 

637 „
147

Összesen 151,565 ft 49 kr.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos

BORUTH ELEMÉR.
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Hirdetmény.
A földmivelés-, ipar- és kereske­

delmi minisztérium hozzájárultával, alul­
irt gazdasági egylet vezetése alatt ala­
kult társulók részéről

allgaui tenyészmarhák.
a marhatenyésztés előmozdítására oly 
czélból vásároltatván, hogy azok szár­
mazási helyükön szakértelemmel besze­
rezve az itteni gazdaközönség között 
árverés utjáni eladás mellett szétosztas­
sanak: ezen árverés határidejéül f. 1873. 
évi májushó 12-ik napjának délelőtti 
órái Sátoralja-Ujliely városába ezennel 
kitiizetnek, s erről a venni szándékozó 
közönség értesittetik.

Kelt S.-a.-Ujhelyben, 1873. évi 
májushó 3-án.

Zemplénmegyei gazdasági egylet.

Árverési hirdetmény.

m

A sÁtornlja-újhelvi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság részéről közhírré tétetik, hogy néhai Síboray János és 
neje Hermcly Mária hagyatékához tartozó a sátoralja-njhelyi 
1892. sz. tjkben foglalt 752 és 753. helyrajzi számú 446 összc- 
irási számú a csalogány utczaban helyezett ház s belsőség 2010 
frtr.yi becsértékben és a s.-a.-újhelyi 1527. sz. tjkben foglalt 
7390 és 7391. helyrajzi számú „oreinus“ düllöben Éekvö szőllö 
300 frtnvi becsértékben 1873. é/i májushó 20-ik napján d. e» 
10 órakor mint első, 1873. évi juniu-hó 20-ik napján d. e. 9 
órakor mint második árverési határidőben e kir. törvényszék 
telekkönyvi hivatalánál a legtöbbet ígérőnek önkéntes bírói 
árverés utján eladatni fog miről a venni szándékozók azzal 
értesittetnek, hogy az árverés az első határidőben csak a fent 
kitett, becsáron felü1, a másodikon becsáron alul is megtartatik, 
s hogy bánatpénzül a becsár 10%-a teendő le, s hogy a többi 
árverét i feltételek a telekkönyvi irodában s a végrehajtással 
m gbizott IJjfalussy Endre bírósági végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik nem 
ezen telekkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében 
laknak, felszóllittatuak, miszerint a vételár felosztása alkalmával 
leendő képviseltetésuk végett a hatóság székhelyén megbízottat 
rendeljenek, s annak nevét s lakását az elállásig jelentsék be, 
mivel ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok által 
fognak képviseltetni, végül a p. t. rendi. 433 és 466. §§-hoz 
képest felhivatnak mindazok, kik a íenfjelzett javak iránt tu­
lajdoni vagy más igény avagy elsőbbségi jogot érvényesíthetni 
vélnek, hogy igénykereseteiket ezen hirdetmény közzétételének 
utolsó napját‘1 számítandó 15 nap alatt nyújtsák be, mivel kü­
lönben azok a végrehajtás folyamát nem gátolván, igénylők 
egyedül a vételár feleslegére fognak utasittatui.

Kelt Sátoralja-Ujhelyt, 1873. évi áprilishó 10-ik napján.

1-3
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Évva András,
törvényszéki elnök.

1105 Tk. számhoz.

Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajró a s.-a.-ujhelyi 
kir. törvényszék mint csődbíróságnak f. é. 3287 
számú végzése következtében ezennel köztudo­
másúi hozza: hogy Szichler Mihály csődtöme­
géhez tartozó, eltartliatlan vegyes bolti ávu- 
czikkekből álló ingóságok, f. 1873. évi májushó 
19-ik napján d. e. 8 órakor, s esetleg a követ­
kező napon a helyszínén S -Patakon vagyon­
bukott Szichler Mihály bolti helyiségében nyil­
vános árverés utján kész pénz fizetés mellett 
eladatni fognak.

Mely árverésre a venni szándékozók ezen­
nel megliivatnak.

Kelt S.-a.-Ujhelyben, 1873. évi máj. 2-án.

í-i
UJFALUSY ENDRE,

kir. tszki végrehajtó.

1873.

Árverési hirdetmény.

A sátoralja-ujhelvi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság részéről közhírré tétetik, hogy özvegy Gönczy Józsefne 
felperesnek 76 írt. 80 kr. tőke s jár. álló követelésének kielé­
gítése végett a nagykövesdi 86 sz. tjkben foglalt A. I. 1—8 
sor sz. alatti 4 8 volt úrbéri bel- és kültelekből Vagy Pál Jánost 
alperest 1|6 iészben illető 346 frt. 66 krnyi bccsértékü jutalék 
1873. évi május hó 21-ik napján d. e 9 órakor mint első, 1873. 
évi juniushó 23-ik napján d. e. 9 órakor mint második árve­
rési határidőben Nagy-Kövesd községe házánál a legtöbbet 
ígérőnek bírói árverés utján eladatni fog; miről a venni szán­
dékozók azzal értesittetnek, hogy az árverés az első határidőben 
csak a fent kitett, becsáron felül, s másodikon becsáron alul is 
megtartatik, s hogy bánatpénzül a becsár 10%-a teendő le, s 
hogy a tö’ibi árverési feltételek a telekkönyvi irodában s a 
végrehajtással megbízott Ujfalusy Endre bírósági végrehajtónál 
me gtekinthetök.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik nem 
ezen telekkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében 
laknak, felszóllittatuak, miszerint a vételár felosztása alkalmával 
leendő képviseltetésük végett a hatóság székhelyén megbízottat 
rendeljenek s annak nevét s lakását az eladásig jelentsék be, 
mivel ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok által 
fognak képviseltetni, végül a p. t. rendt. 433 és 466. §§-hoz 
képest felhivatnak mindazok, kik a lefoglalt javak iránt tulaj­
doni vagy más igény avagy elsőbbségi joeot érvényesíthetni 
vélnek, hogy igény kereseteiket ezen hirdetmény közzétételének
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utolsó napjától számítandó 15 nap alatt nyújtsák be, mivel kü­
lönben azok a végrehajtás folyamát nem gátolván igénylők 
egyedül a vételár feleslegére fignak utasittatni.

Kelt Sátor* lja-Ujhelyt, 1873. évi áprilhó 17-ik napján.

1-3
Évva András,

törvényszéki elnök.

1802 Tk. számhoz.
1872.

Árverési hirdetmény.

A sátoraIjn-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság részéről közhit ré tétetik, hogy néhai Fin kei Pál és neje 
Tatár Eszter hagyatékához tartozó következő ingatlan javak s 
pedig a s.-pataki 41. sz. tjkben felvett 91. 92. hr. sz. belsőség 
az azon létező épületekkel 2500 frtnvi becsérték, továbbá az 
ezen belsőség után a tagosítás folytán kihasítandó egy egész 
telki illetmény és járandó fajzási jog 750 frtnyi becsértékben 
7747. 9479. 7180. 7181. hr. sz. rét és szántóföldek 320 frtnyi 
becsértékben, a sáros pataki 159. sz. tjkben foglalt 4069 és 
4071. hr« sz. szol lök 620 frtnyi becsértékbe, végre a sáros-pataki 
3127 sz. tjkönyvben foglalt 4070. hr. sz. szőllö 200 frt. becs- 
értékben 1873. évi májushó 27-ik napján d e. 9 órakor mint 
első, 1873. évi juniushó 27-ik nap án d. e. 9 órakor mint má­
sodik árverési határidőben Sáros-Patak város községe házánál 
a legtöbbet ígérőnek bírói árverés utján cludatni fog, miről a 
venni szándékozók azzal értesittetnek, hogy az árverés az első 
határidőben csak a fent kitett becsáron felül, s másodikon 
becsáron alul is megtartatik. s h >gy bánatpénzül a becsár 
%-a teendő le, s hogy a többi árverési teltételek a telekkönyvi 
irodában s a végrehajtással megbízott Ujialussy Endre bírósági 
végrehajtónál megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik nem 
ezen telekkönyvi hatóság székhelyén vagy annak közelében lak­
nak, felszóllittatnak, miszerint a vételár felosztása alkalmával 
leendő képviseltetésük végett a hatóság székhelyén megbízottat 
rendeljenek, s annak nevét s lakását az eladásig jelent-ék be, 
mivel ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok által 
fognak képviseltetni, végül a p* t. rendt. 433. és 466. §§-hoz 
képest felhivatuak mindazok, kik a lefugi ilt javak iránt tulaj­
doni vagy más igény avagy elsőbbségi jogot érvényesíthetni vél­
nek, hogy igény kereseteiket ezen hirdetmény közzétételének 
utolsó napjától számítandó 15 nap alatt nyújtsák be, mivel 
különben azok a végrehajtás folyamát nem gátolván, igénylők 
egyedül a vételár feleslegére fognak utasittatni.

Kelt ti.-a.-Ujhelyt, 1373. évi áprilhó 22-ik napján.

Évva András.
1 —3 törvényszéki elnök*
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Zemplénmegyei Varannó városá- 
hoz '/4 — az őrmezői vasúti indóházhoz 53E 

iSc 1 *4 órai távolságra eső, ugyancsak 5nE 
Zemplénmegyébe kebelezett Veliccz rat 
község határában 22827/100 osztályozott §E 
hold szántóföld s illetőleg rét, 1213‘2/1 00 jót 

gj hold tölgyes erdővel — mely mind épü- jót 
\§[ leti fa — jókarban lévő lakház és gaz- jót 
föl dasági épületekkel, nemkülönben regálé jót 
g[ és malom-joggal együtt szabad kézből jót 
föl eladó lévén: a venni szándékozók ez- joc 
föl iránt Lehóczky Elek urnái Bánóczon gg 3DC (Zemplénmegye u. p. Vásárhely, vagy jo£ 
föl pedig alólirottnál, hol az erre vonatkozó jót 
föl térképek is megtekinthetők, jelenthez- 5o| 
5§t beinek. A venni szándékozó kivánságá- jg 
El hoz képest a fentebbi erdőmennyiségen 3Dt 
El felül még körtilbelől 50 holdas erdő ]BE 
El bocsáttatik eladás alá. |§[

Varannón, 1873. május 3-án.

Gróf Bntiler Sándor ur
imregh-nagyerdői gazdaságá­
ban mintegy 1500 hold jó legelő 
bérbe adandó, holdja 6 írtért. Ugyan­
ott egy úri ménes urasági csikós fel­
ügyelete alatt állittatik fel, 12 frt. 
legelő-dijért, s a csikók nemcsak lege­
lővel s a kívánatos gondozással láttat­
nak el, de havonként a megyei barom­
orvos által megtekintetnek, s bármi 
egészségbeli változás adná elé magát, 
a tulajdonos urak az uradalomtól a 
leggyorsabb utón tudósittatnak.

Bővebben értekezhetni lm regben 
a tisztartói hivatalnál.
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sor Vályi István,
ügyvéd.

1-2
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Jelentés.
Női divatárukból álló Üzletemet legkö­

zelebb Peat cs Becsben történt bevásárlásom 
által alegujabb divatu czikkekkel 
megújítván, felkérem a t. urhölgyekot, hogy a 
tavaszi és nyári idényre szükségelt divatáruk 
bevásárlása végett üzletemet kegyesen meg­
látogatni szíveskedjemek, a midőn a viszo­
nyokhoz képest a lehető legjatányosabb áron 
szolgálandok.

Egyszersmind tisztelettel jelentem, mi­
szerint nővérem Friedman Kati üzletem­
ben egy nagyobbszerü varrógépet állitváu 
fel, minden női munkát szerény dijak e gyors 
és pontos kiszoigálat mellett felvádaland.
1 — 1 Vifágfy Eszter.
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ZEMPú

Debreczenböl Szigetre.
Szeméh V egvca
v o ii a t s /, i\ ni a
115.
15

Debreczen (Eb.) ind 3
Halápi megái lap. hely) 3
Vámos-Pércs — 3
Abrány (megállp. h.) 4
Er-Mihái vfalva ! 4
Reszege-Szaniszló 5
Nagy-Károly 6
Kis-Majtény 6
Zsadány 7
Szathmár 8
Mikola 8
la Imi j 9
^ekete-Ardó 9
Királyháza érk 10
Királyháza md. 10
Juszt 11
3ustyaháza 12
Téesö 12
Taraczköz (megáll.) 1
Hosszumezö i í
M.-Sziget 1

Debreczenböl Királyházán át

Debreczen i
ind 4

Haláp (megállap ) I 4
Vámos-Pércs 4
Abrány (megállap). 1 5
Ér-Mlhály falva j ö
Reszege-Szaniszló . 5
Nagy-Károly 6
Kis-Majtény 1 6
Zsadány 7
Szathmár 7
Mikola 8
Halmi r 8
Fekete-Ardó 0
Királyháza (Étterem) érk. 9
Királyháza ind.) 9
Nagy-Szöllös 10
Tisza-Ujlak 10
Beregszász 11
Som 12
Batyu érk. 12
Bátyú ind 12
Csap érk.) 1
Csap ind; 1
Bély (megállap). 2 j
Perbenyik 2 j
S zomotor 3 !
Sátoraija-Ujhely (Ebédlő) érk.j 3
Sátorai ja-Uj hely ind | 3 1
Sáros-Patak 1 4 1
Liszka-Tolcsva 4 I
Bodrog-Keresztnr 5
Szerencs (Étterem.) érk 5 i

Állomások.

M.-Sziget
Hosszumezö
Ta ni ez köz (megáll)
Téesö
Bustyaliáza 
H uszt 
K irályba za 
Királyháza.
Fekfitc-Aidó 
Halmi 
.Mikola 
Szathmár 
Zsadány 
\ is-M aj tény 

Nagy-Károly

(Ebédlő) érk.
ind.

ieszege szaniszló
a I v aEr-Mihály fa 

Abrány (mogálJap. hely) 
Vámos-Peres 
Ha láp (megállap. hely) 
Ütíbreczeu (Ebédlő) érkezés

;i V O 11 a t s z á in a
“TIT
116

1 óra 1 P- | óra IP;

1 09
1 39
1 54
2 18 1|l 2 45

! 3 32
1 4 10

4 35
5 —

jí 5 35
6 —

; 7 01
7 25
7 59

! 8 50
1 9 28

j 10 16
10 36
11 03

! 11 17
11 50

I 1 1 i

Állomások.

Személy |~yg;-|
vonat TTánT
“i i
óra 1 p. | óra | t

Szerencs in d.
Bodrog-Keresztnr
Liszka-Tolcsva

a. Ujhely (Étterem)
a. Ujliely 

°motor 
rbenvik

sáp
Csap
Bátyú
Bátya ind.

\ Szerencsről Királyházán át Debreczenbe.

26

Szerencs (Eb.) in<
Bodrogh Keresztur. 
Liszka-Tolcsva 
Sáros-Patak
S. a. Ujliely (Étterein) éri
S. a. Ujliely int
Szomotor
Perbenyik
Bóly (meg ál lap)
Csap éri
Csap ind
Bátyú éri
Bátyú irn
Som
Beregszász 
Tisza-Ujla k 
Nagy-Szőllős
Királyháza (Étterem) érk.
Királyháza ji
Fekete Ardó 
Halmi 
Mikola 
Szathmár 
Zsadány 
Kis-Ma jtény 
Nagy-Károly 
Keszege-Sza niszló 
Er-Mihály falva 
Abrány (megállap.)
Vámos-Pércs 
Ha láp (megái lap)
Debreczen (Étterem) érk.

Szerencsről Királyháza felé.
Szei encs ind. 3 9

• Bodrog-Ixeresztur 4 30
Liszka-Tolcsva 5 08
Sáros-Patak 0 43

! S. a, Ujhely (étterem) erk. 6 02
j S. a. Ujhely ind. 6 32
1 Szomotor 6 57
! Perbenyik 7 41
Bély (megállap.) 7 54

j Csap érk. 8 16
Csap ind. 8 26

í Bátyú érk. 8 57
í Bátyú ind. 9 07
Som J 9 29
Beregszász 10 15
Tisza-Ujlak ii 11

: Nagy Szőllős 11 50
: K'rályháza (étterem) érk. 12 10

S. a. Ujhelyből Legenye-iViihalyiba.
S. a. Ujhely (Ebédlő) ind. 11 —

Leg. Mihályi (Ebédlő) érk. 11 42
Csat la- ( L.-Mihályi (Eb.) ind. 12 11
kozá- ( N.-Mihály 1 56
sok ( Homonnak ---------- 2------------------ érk. 3 17

Legenye-Mihalyíböl $. a. Ujhelybe.
Csat la- ( Homonna ind. 1 | 26

kozá- ( N.-Mihály n 2 ! 34
sok ( L.-Mihalyi (Eb.) érk. 4 | 26

ff ff tr ind. 4 51
Sva. Ujhely (Ebédlő)

1
erk. ; 5

C7rou

33

Mező-Laborcz (vendéglő) ind.
liad vány — _ _
Koskócz — — _
Udva (megállóhely) — —
Homonna érk.
Homonna iud.
Őrmező — — _
Nátafalva (megállóhely)
Nagy-Mihály — _
Bánócz — — _
T. Terebes, Gálezécs —
Vei ej te (megállóhely) _
Leg.-Mihályi (vendéglő) érk.

.|| 8 55
9 20

i 9 51
! ío 18

. 10 37
• 10 51

11 16
11 53
12 04

• 12 26
12 56

1 27
1 37
1 59
2 38
3 22
3 55
4 13

■ 4 23
4 45

! 5 14
i 5 35

6 09
1 6 28

6 57
7 32
7 56

1 8 29
8 43
9 01
9 13

1 9 36

lye-íVíihalyiba.
délelőtt 1
10 52 — —
11 47 — ——
12 23 — —

! 12 5 — —
í 1 06 — —6.

1 26 — __
1 50 — —
2 02 —
2 34 —
2 57 —
3 28 — ___
4 11 —
4 26 —

délután

Beregszász 
Tisza-Ujlak 
Kagy - Szöllös

Bustyaliáza

Hosszumezö 
M.-Sziget érk.

M.-Szigetről Szerencsre.
M. Sziget 
Hosszumezö 
Taraczköz (megáll.) 
Téesö
Bustyaliáza 
H liszt
Királyháza (étterem)
Királyháza
Nagy-Szöliős
Tisza-Ujlak
Beregszász
Som
Bátyú
Bátyú
Csap
Csap
Bély (megállap. hely) 
Perbeny ik 
Szomotor
S. a. Ujliely (étterem) 
S. a. Ujliely
Sávos-Patak 
Liszka-Tolcsva 
Bodrog-Kevesztur 
Szerencs (étterem)

Nyíregyháza
Sóstó
Kemecse
Demecser
Pátroha
Kis-Várda
F.-Littke
Tuzsér
Csap
Sziirthe
Unghvár

érk.

érk.

9 31 1
| 9 58
I io 12

10 35
10 58
11 39

! 12 17
1 12 47

1 09
1 44
2 31
3 04

1 3 24
! 3 34

4 05
4 15
4 38
4 54
5 24
5 47

1 6 03
6 24
6 57

1 7 22
S 7 45
hvár felé.

6 —
6 35
7 23
8 15
8 54

10 04
10 42
11 26
12 46 4

1 27 5
2 40 5

Unghvárröl Nyíregyháza feló.

Legenye-Mihalyi felől Mező-Laborczra.

Legenye-Mihalyi (vend.) 
Velejte (megállóhely)
T. Terebes Gálszécs
Bánócz
Nagy-Mihály
Nátafalva (megállóhely)
Őrmező
Homonna
Homonna
Udva (megállóhely)
Koskócz
Radvány

12 11
12 28 —

1 10 —

1 37 —

2 19 —

2 39 —

2 56 —

3 17 —

3 35 —

8 50 —

4 21 —

4 54 —

5 44
—

Unghvár ind. ; 11 18 2 37
Sziirthe 1 12 05 3 14
Csap ! i 06 3 45 í
Tuzsér i 56
T. Littke 2 33
íis-Várda 3 20

Pátroha 3 58
Demecser 4 33
Lemecse 5 20

Sóstó 6 04
Nyíregyháza 6 26

Bátyúról Munkács felé.
Bátyú iád. í

1 _____ 3 40
Strabicsó-Gorond „ 4 22
Munkács --- ^rk#

•— — 4 51
Munkácsról Bátyú felé.

--------------------------------------------------------------------------------—___ _______

Munkács ■’ jn<E 12 06
Strabicsó-Gorond „ 12 45
Bátyú érk. __ 1 17 I

szak-
scketl
hó 2
kosai 
sr viliir j
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néinj
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Nyomatott a „Zemplén11 könyvnyomdájában S. a, Ujhelyben.


